

Председателю  
Следственного Комитета России  
Бастрыкину А.И.

105005  
г.Москва пер.Технический, д.2

Копии: Президенту Российской Федерации  
Путину В.В.  
103132  
г.Москва, ул.Ильинка, д.23

Генеральному прокурору  
Российской Федерации  
Чайка Ю.Я.  
125993 ГПС-3  
г. Москва, ул. Б.Дмитровка, д.15 "а"

Борисовой Ольги Николаевны  
место работы:  
Кировский федеральный районный  
суд г.Екатеринбурга,  
помощник судьи  
адрес: г.Екатеринбург  
ул.Шарташская,19

#### Объяснение

Я работаю в Кировском федеральном районном суде г. Екатеринбурга с 1996 года. С 1996 года по 2005 год работала в должности секретаря судебного заседания, а с 2005 года по настоящее время занимаю должность помощника судьи.

Левкин Юрий Петрович является председателем Кировского федерального районного суда г. Екатеринбурга с мая 2003 г.

За время его руководства в Кировском федеральном районном суде г. Екатеринбурга при мне была уволена большая часть опытных квалифицированных судей, помощников, секретарей судебных заседаний.

Некоторым работникам аппарата суда удалось перевестись работать в Свердловский областной суд, а также в другие федеральные районные суды г. Екатеринбурга, чтобы избежать вынужденного увольнения из-за наложения различных дисциплинарных взысканий, так как эти сотрудники были ему не угодны.

Со слов судей и работников аппарата суда мне известно что 22 июня 2012 г. Ю.П. Левкин, будучи в очередном отпуске, в своем кабинете справлял свой день рождения, а работники аппарата суда по его указанию ходили в магазин за продуктами и за спиртными напитками, накрывали на столы.

После празднования дня рождения, судебные приставы ОУПДС развозили пьяных гостей Ю.П. Левкина по домам.

Кроме того, с 2007 г. в Кировском районном суде г. Екатеринбурга работал сын Левкина Ю.П. - Левкин Роман Юрьевич на должности специалиста по компьютерной технике, который в тот момент учился в Уральской Государственной Юридической Академии на дневном отделении.

Ни кто из сотрудников Кировского районного суда г. Екатеринбурга за все время его работы ежедневно с 09:00 часов до 18:00 часов не видел. Если он появлялся на работе, то все знали, что после 16:00 часов, так как днем он учился в академии. При этом в таблице учета рабочего времени Левкина Р.Ю. всегда были проставлены полные часы и дни работы, за которые он получал зарплату в полном объеме, а также премии.

Однако все сотрудники были не довольны таким привилегированным отношением председателя суда к своему сыну.

В октябре 2012 г. в кабинет судьи Мамаева С.В. (у которого я работаю помощником судьи) зашла в слезах помощник председателя судья Вдовиченко С.А. и сказала, что хочет написать заявление на увольнение.

После этого она рассказала, что когда она дежурила в августе 2012 г., перед тем как выйти в процесс для рассмотрения ходатайства следователя в отношении Кирюшиной Е.В. об избрании меры пресечения, ей по внутреннему телефону позвонил Ю.П. Левкин и попросил вынести постановление об избрании в отношении Кирюшиной Е.В. меры пресечения не связанной с лишением свободы, так как обвиняемая является дочерью его знакомого влиятельного человека, на что судья Вдовиченко С.А. ему ответила, что такое постановление будет являться не законным и её могут после этого уволить, так как совершенное преступление Кирюшиной Е.В. относится к категории особо тяжких, представляет повышенную общественную опасность, так как связано с незаконным оборотом наркотических средств.

После вынесения судьей Вдовиченко С.А. постановления об избрании в отношении Кирюшиной Е.В. меры пресечения в виде содержания под стражей и сопровождения ее в СИЗО № 5 г. Екатеринбурга, ей по внутреннему телефону позвонил Левкин Ю.П. и сообщил, что раз она отказалась выполнить его требование об освобождении обвиняемой Кирюшиной Е.В. из-под стражи, то ему такой заместитель не нужен, и чтобы она искала себе другую работу.

После этого разговора, во избежание вынужденного увольнения судьи Вдовиченко С.А. судья Мамаев С.В. позвонил в Свердловский областной суд Курченко В.Н., с которым договорился о переводе судьи Вдовиченко С.А. на работу в Областной суд.

Мне также известно, что по всем изложенным в средствах массовой информации фактам о противоправных действиях председателя Кировского районного суда г. Екатеринбурга - Левкина Ю.П. проводилась фиктивная проверка сотрудниками Управления Судебного департамента Свердловской области, однако ни один сотрудник аппарата суда не видел ни одного представителя из управления судебного департамента.

Со слов работников аппарата суда мне известно только, что заключение по проводимой проверке в отношении Левкина Ю.П. составлялось в его кабинете при закрытых дверях.

Считаю, что Левкин Ю.П. не достоин быть судьей.

22 марта 2013 г.



Борисова О.Н.